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Naloga:
Izračunaj časovni razvoj valovnega paketa za delec, ki se giblje v konstantnem 
potencialu.

Rešitev:

Če začnemo s poljubno valovno funkcijo   k
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lahko zaradi zveznosti zapišemo tudi kot integral. Tako pridemo do uporabne oblike:
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Ck lahko izračunamo tako, da izračunamo )0,(x .
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Pozorni bralec prepozna v tej enačbi Fourierevo transformacijo, tako lahko preprosto 
izračunamo Ck z inverzno Fourierevo transformacijo:
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Integral lahko izračunamo in pridemo do:
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Vstavimo vse v ),( tx in dobimo:
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